
A-A ( 1:12 )

X ( 1 : 3 )
Z ( 1 : 3,5 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Eleganz 60-80 L Montage

TR-9-0041

6. 11. 2020Kreslil / Zeichner: Dátum / Datum: List/Seite: 1 / 1 Mierka/Maßstab:

1:12

Číslo výkresu/Zeichnung Nr.:

Názov a cesta k súboru:

T:\INVENTOR\TR - schody\TR-9-0041_Eleganz 60-80 L Montage.idw

Názov/Name:

SK: 

DE: ...

Skladové číslo/Artik.Nr.:

Zm
en

a/
A
nd

er
.

D
át

. 
zm

en
y 

/
An

de
ru

ng
 D

at
.

Po
dp

is
 /

U
nt

er
sc

hr
ift

In
de

x 
zm

en
y 

/ 
In

de
x 

A
nd

er
.

 

 

 

16. 7. 2020  

 

 

M. Moravčík

A
A

A

Kusovník / Stückliste
zmenaČíslo výkr./Zeichnung Nr.Sklad. číslo/Art.Nr.Názov/NameksPoz.

 Spanplattenschraube Senkkopf, Gewinde A4 6x150DIN7505A4 6x150Spanplattenschraube Senkkopf, Gewinde L=60mm A4 M6x150211

 PVC Dübel 6x60Z Düb12-001Dübel 12210

 DIN 7991 - M6x25DIN 7991 - M6x25Senkschraube mit Innensechskant M6x2549

 Mutter M6 V4ADIN934 -A4 M6Mutter M6 V4A48

 Unterlegscheibe 6DIN 9021 - V4AUnterlegscheibe 647

 Fächerscheibe 8, V4A, DIN 6798DIN6798 A4 8,4Fächerscheibe 8, V4A, DIN 679836

 Mutter M8 - V4ADIN 934 - V4AMutter M8 DIN 934 - V4A35

 DIN 7991 - M8x30DIN 7991 - M8x30Senkschraube mit Innensechskant M8x3034

 TR-0-0037K Ele060CL xx ABAnfahr-Bügel für Treppe Eleganz13

 TR-0-0018K Ele060CL xx FußStandfuß für Treppe Eleganz 6012

 TR-0-0019T Ele060CL xx LEleganz 60 L - výrobný11

X

Z

Detail A:
Version zwischen Randstein

Detail A:
Version auf Randstein

60
0 

/ 
80

0

1800Eleganz 60L=  / Eleganz 80L=2500

El
eg

an
z 

60
L 

=
 m

in
.1

43
0/

 m
ax

.1
71

0
El

eg
an

z 
80

L 
=

 m
in

.1
38

0 
/ 

m
ax

.1
71

0

15
00

 (
Ba

um
aß

)

4

6

5
9 8

7

11

10

1

2
3

El
eg

an
z 

60
L 

=
 m

in
.1

36
0/

 m
ax

.1
64

0
El

eg
an

z 
80

L 
=

 m
in

.1
31

0 
/ 

m
ax

.1
64

0

75MAX. 

 

Höhe einstellen, Standfüß 
bohren und festschrauben

Treppe kürzen durch
Abschneiden mit Flex.

Ø8 Entluftungsbohrungen

75
75

30

70


